

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ксения

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.09.2021 06:26:14

формирования заключения врача: 19.09.2021 18:24:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/309062/answer/309077>



Заключение врача

Здравствуйте! Если дело в мочеприёмнике - при отсоединении его от катетера, из последнего должна политься моча. Если моча свободно не выделяется из катетера , значит проблема в катетере или в накоплении мочи в мочевом пузыре. Сами Вы не сможете решить проблему. При "забивании" катетера обычно его меняют на новый. А для диагностики состояния мочевыводящих путей как минимум надо сделать УЗИ почек и мочевого пузыря. Если Вы не можете решить эти вопросы амбулаторно, вызывайте скорую помощь. Удачи!